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Sylinterin, jonka pituus on L ja s&de b akseli on x-akselilla. S&hkokentta
t3114 alueella on E=200i. Laske s&hkovuo l&pi

a) sylinterin vasemman p&d&adyn, b) sylinterin oikean pé&&dyn,
c) sylinteriseinZmén ja d) sylinterin suljetun pinnan.

Ilmakivadrin lyijyluodilla (massa 2 g) on nopeus 45 m/s. Minkd potentiaalieron
luodin pitdisi kulkea, jotta se saisi saman nopeuden, kun oletetaan luodin
omaavan 1uC:n sidhkdvarauksen?

Kaksi pitkdi suoraa metallijohdinta kuljettavat kumpikin 5A sdhkovirran

x— ja y-akseleita pitkin. M&dritd magneettivuon tiheys B suuruudelleen
ja suunnalleen pisteessd (40, 20, 0) cm.

Suihkukone lentd# pohjoisella pallonpuoliskolla etel&én nopeudella 300m/s
paikassa, missd maan magneettikentdn vuon tiheyden vertigaalikomponentti

on 80uT. Laske siipien kdrkien v&linen potentiaaliero, kun niiden vé&limatka
on 25 m. Kumpi siivenk&#rki on korkeammassa potentiaalissa?

Induktioton vastus (resistanssi 10£.) ja kZzmi kytketddn sarjaan vaihtojannit-
teeseen, jonka tehollisarvo on 220 V ja taajuus 50 Hz. Vastuksen ja kdamin
pdiden vidlisten jinnitteiden tehollisarvot ovat 160 V ja 120 V. Laskettava
ki#smin impedanssi ja jannitteen ja virran vidlinen vaihesiirto kdamissa.



